
Bepflanzter Korb

Benzin-Rasenmäher 
„TT161-46S“
4-Takt-Motor, 2,6 kW (3,5 PS), Schnittbreite 

ca. 46 cm, 8-fache Höhenverstellung, Stahlblech-

gehäuse, Mulchfunktion, Seitenauswurf, klapp-

barer Handgriff, integrierte Reinigungsfunktion. 

Inkl. 55-L-Gewebefangbox. Art.-Nr. 46366666

4in1-Funktion

Radantrieb

Blumenerde
Kultursubstrat, universeller Einsatz für Garten, Terrasse oder 

Balkon, fördert gesundes und kräftiges Wurzelwachstum. 20 L. 

Art.-Nr. 46372915

Grillholzkohle
Aus ökologischer Herstellung. 3 kg. 

Art.-Nr. 46363830

Frühlings-Arrangement
Bepflanzt mit Primel, Bellis und einer Zwiebelpflanze.

Bepflanzter Holzkasten, ca. L 22 x B 11 cm, Art.-Nr. 46370854

Bepflanzter Korb, ca. Ø 18 cm, Art.-Nr. 46370856

Wand-WC-Set
Spülrandlos, einfache Reinigung, abnehmbarer 

Duroplast-Sitz mit Absenkautomatik. 

Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 45383915

32 % gespart
statt

149.-
Set

99.99

Grünbelagentferner
Entfernt selbsttätig und tiefenwirksam Algen und Grünbeläge, 

verzögert Neubefall, anwendungsfertig. 5 L. Art.-Nr. 165800

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets 

Etikett und Produktinformationen lesen.

KNALLER

UNSERE

JUBILÄUMS

25 % gespart
statt

3.99
5 L

2.99
L 0.60 €

Stück

4.99

70 € gespart
statt

249.-
Stück

179.-

20 L

1.-
L 0.05 €

24 % gespart
statt

4.99
3 kg

3.79
kg 1.26 €

Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre

Alle Angebote sind gültig vom 16.03.2024 bis zum 23.03.2024

01_HBN0012_HB



Spielsand
Geprüfte Qualität. 25 kg. Art.-Nr. 401826

Camping-Möbel „Igusi“
Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, platzsparend verstaubar. Weitere Artikel der Serie erhältlich.

Klappsessel „Igusi“, max. Tragkraft 120 kg, ca. B 48 x H 120 x T 40 cm, inkl. Kopfpolster, 

Art.-Nr. 45856301, 69.99 € statt 79.99 €

Camping-Tisch „Igusi“, Platte aus MDF, max. Tragkraft 30 kg, ca. B 115 x H 53–73 x T 70 cm, 

Art.-Nr. 45972600, 99.99 € statt 129.- €

Fallschutzmatte
Für Fallhöhen bis 1,5 m zertifiziert, einfach verlegbar, wit-

terungsbeständig, schwarz. Ca. L 50 x B 50 cm, 2,5 cm stark. 

Versch. Farben. Art.-Nr. 45755651

Klapp-Bollerwagen „Paddy“
Belastbar bis max. 70 kg, Stoff 100 % PU, lackiertes Metallgestell, Zugstange mit Teleskopauszug, PU-Reifen, 

Stahlachsen, Feststellbremse, anthrazit. Ca. B 134 x H 67/102 x T 59 cm. Inkl. Sonnen-/Regendach und Tragetasche. 

Art.-Nr. 45856580

LED-Solarkugel „Marla“
IP44, 3.000 K, warmweißes Licht, mit Erdspieß, 

Dämmerungssensor, Ein-/Ausschalter, Kunststoff, 

weiß/silber, Inkl. LED-Modul und Akku.

ca. Ø 15 cm, Art.-Nr. 45629708, 5.99 €

ca. Ø 20 cm, Art.-Nr. 45629707, 9.99 €

ca. Ø 25 cm, Art.-Nr. 45629709, 14.99 €

ca. Ø 30 cm, Art.-Nr. 45629710, 19.99 €

LED-Solar-
leuchte 

„Marawi“
IP44, warmweiße LEDs, mit 

Erdspieß, Dämmerungssen-

sor, Ein-/Ausschalter, Metall, 

schwarz. Ca. H 65/85 cm. Inkl. 

freistehendem Solarmodul. 

5er-Pack. Art.-Nr. 46241023

Akku „Mignon“, AA 800 mAh, 

Art.-Nr. 45034130, 

3.49 € statt 6.49 €

LED-Solarfackel 
„Hjördis“
IP44, Betriebsdauer bis zu 6 Std., 

mit Erdspieß, warmweißes Licht, 

Dämmerungssensor, Ein-/Ausschalter, 

Kunststoff, schwarz. Inkl. LED-Modul 

und Akku.

ca. H 50 cm, Art.-Nr. 45852969, 4.99 €

ca. H 78 cm, Art.-Nr. 45852996, 9.99 €

Dining-Set „New Jardel“
7-tlg., Aluminiumgestell, bestehend aus: 6 x Move-Sessel „New Jardel“, ca. B 72 x H 109 x T 59 cm, Rückenlehne stufenlos verstellbar, 

Kunststoffgeflecht, Farbe „earth-grey“, 1 x Dining-Tisch, ca. B 202 x H 75 x T 100 cm, matt anthrazit, Auflagen aus 100 % Polyester, 

Farbe „charcoal-grey“. Art.-Nr. 46332004

Matschküche
Tank mit ca. 1 L Fassungsvermögen, Wanne ca. Ø 25 cm, Holz. Ca. B 72 x H 90 x T 32 cm. 

Zubehör erhältlich. Art.-Nr. 46362320

K
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Stück

17.99Sand-Wasser-Muschel
Hochwertiger Kunststoff, zusammenklappbar, blau. Maße pro Hälfte 

ca. B 88 x H 25 x T 88 cm. Versch. Farben. Art.-Nr. 124436

Kinderspielanlage „Arno“
Bausatz aus Nadelholz, Rundholz-Standpfosten und 

Schaukelbalken, mit 2 Schaukelbrettern, Strickleiter  

und Leitern. Ca. B 425 x H 220 x T 190 cm, Podesthöhe  

ca. 145 cm, Pfosten ca. 10 cm.

Wellenrutsche, ca. L 265 cm, blau, Art.-Nr. 45334846, 

79.99 € statt 99.99 €

LED-Solarleuchte 
„Flame Svante“
IP44, Betriebsdauer bis zu 8 Std., 

mit Erdspieß, bernsteinfarbene LED, 

Dämmerungssensor, Ein-/Ausschalter, 

Metall/Glas/Kunststoff. Ca. H 90 cm. 

Inkl. LED-Modul und Akku. Versch. Aus-

führungen. Art.-Nr. 45856712

rot

grün

Alles, was 
Du wissen 
musst

Passende Ersatzakkus 
für Solarleuchten im 
Markt erhältlich.

Stück

9.99
5er-Pack

16.99

ab

4.99
ab

5.99

Entdecke aktuelle Angebote auch online auf hagebau.de/aktuelle-werbung

für sicheres Spielen

schnell trocknend

witterungsbeständig platzsparend zusammenfaltbar

Flackereffekt

leicht zu reinigen

18 % gespart
statt

3.29

25 kg

2.69
kg 0.11 €

12 % gespart
statt

79.99

Klappsessel / Stück

69.99

0.25 m²

6.49
m² 25.96 € 30 € gespart

statt
199.-

169.-

22 % gespart

statt
129.-

Stück

99.99

33 % gespart
statt

59.99
Stück

39.99
Set

999.-
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UNSERE

JUBILÄUMS

KNALLER

Stapelsessel „Haliti“
Kunststoffgeflecht, Stahlgestell, steingrau. Ca. B 61 x H 94 x T 56 cm. 

Ohne Kissen. Art.-Nr. 45958435

Gasgrill „North Bay 3“
Ca. 9,6 kW, 3 Edelstahlbrenner, Grillfläche ca. B 61 x T 42 cm, Gas-

flasche verstaubar. Ca. B 124 x H 108 x T 51 cm. Art.-Nr. 45511784

Holzkohlegrill „Ottawa“
Edelstahlgrillrost mit Rost-in-Rost-System, ca. B 53 x T 42 cm, Sei-

tenablage klappbar. Ca. B 100 x H 119 x T 71 cm. Art.-Nr. 46247124

Gasgrill „Legend 425“
Ca. 16,6 kW, 4 Brenner, WAVE™-Gussgrillrost, ca. B 60 x T 45 cm, 

abklappbarer Seitentisch, Gasflasche verstaubar.

 Ca. B 132 x H 116 x T 64 cm. Art.-Nr. 46079409

Grillbesteck „President Limited“, 3-tlg., Art.-Nr. 45760168, 54.99 €

Abdeckhaube, für „Legend 425“, Art.-Nr. 45996561, 69.99 €

Kugelgrill „Bar-B-Kettle“
Verchromter Grillrost, porzellanemaillierter Deckel und Kessel, 

Ascheauffangschale, 2 Holzkohlebehälter. Inkl. Brikett-Portionierer.

Grillrost ca. Ø 47 cm, ca. B 47 x H 91 x T 58 cm, Art.-Nr. 968819, 

99.99 € statt 129.99 €

Grillrost ca. Ø 57 cm, ca. B 58 x H 100 x T 64 cm, Art.-Nr. 666438, 

149.- € statt 199.99 €

Strandstuhl „Trend“
Bis 110 kg belastbar, Textilgewebe, klappbar. 

Ca. B 57 x H 84 x T 47 cm. Versch. Farben. Art.-Nr. 46353848

Dining-Set „Tolosa Comfort“
Bestehend aus: 6 x Sessel, ca. B 58 x H 106 x T 59 cm, stufenlos verstellbar, 1 x Tisch, ca. B 200 x H 74 x T 100 cm, 

Aluminiumgestell, anthrazit. Inkl. Auflagen. Art.-Nr. 46333840

STATUS 

PRÜFEN

Gartenmöbel-Serie „Savoy“
Stahlrohrgestell, Elotherm®-Beschichtung, eisengrau.

Stapelsessel „Savoy“, anthrazit, Art.-Nr. 46238939, 34.99 € statt 39.99 €

Auflage „Expert“, ca. L 100 x B 48 cm, 6 cm stark, Art.-Nr. 46073963, 29.99 €

Universaltisch, ca. L 145 x B 90 cm, Art.-Nr. 45513290, 179.- €

Gartenmöbel-Serie „Raso“
Aluminium, pulverbeschichtet, Textilene-Bespannung, 

platzsparend verstaubar. Zubehör erhältlich.

Stapelsessel „Raso“, ca. B 64 x H 99 x T 69 cm, 

Art.-Nr. 45738109, 49.99 € statt 59.99 €

Klappsessel „Raso“, verstellbare Rückenlehne, 

ca. B 61 x H 110 x T 67 cm, Art.-Nr. 45738107, 59.99 € statt 69.99 €

Klapptisch, Stahlrohrgestell, Melaminplatte, 

ca. L 132 x B 90 cm, Art.-Nr. 46329088, 99.99 €

Eck-Lounge „Fontoria“
3-Sitzer-Sofa, ca. B 194 x H 72 x T 75 cm, 2-Sitzer-Sofa, ca. B 170 x H 72 x T 75 cm, Bank, ca. B 120 x H 36 x T 40 cm, 

Tisch, ca. B 135 x H 69 x T 75 cm, Aluminiumgestell, anthrazit. Art.-Nr. 46238906

Kombigrill  
„Ottawa All-in-One“
Ca. 14 kW, 3 Edelstahl- und Sear-Brenner, Gussgrillroste mit Rost-in-Rost-System, 2 x ca. B 58 x T 42 cm, 

Holzkohlewanne höhenverstellbar, Ascheauffangvorrichtung, herausnehmbare Fettauffangschublade, 

separate Räucherkammer. Ca. B 184 x H 115 x T 55 cm. Art.-Nr. 45973495

ergonomisch geformte Armlehnen

in 3 Varianten montierbarstapelbar

Edelstahlgrillrost

doppelwandiger Deckel

4in1: Gasgrill, Sear-Brenner, Holzkohlegrill und Smoker

höhenverstellbare Holzkohlewanne Brennkammer aus Aluguss

mit Seitenkocher

16 % gespart

statt
59.99

Stapelsessel / Stück

49.99

14 % gespart
statt

34.99

Stück

29.99

100 € gespart
statt

999.-

Komplett-Set

899.-

20 € gespart
statt

199.-

Stück

179.-

50 € gespart
statt

599.-

Stück

549.-

12 % gespart

statt
39.99

Stapelsessel / Stück

34.99

15 % gespart
statt

119.-

Stück

99.99

100 € gespart
statt

699.-

Stück

599.-

30 € gespart
statt

129.99

ab

99.99

23 % gespart
statt

12.99
Stück

9.99
Set

899.-
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UNSERE
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Pflanzkasten „Roma Liscia“
Terrakotta. Ca. L 32 cm. Ohne Pflanzen. Versch. Farben 

und Größen. Untersetzer erhältlich. Art.-Nr. 304135

Narzissen 'Tete a Tete'
Narcissus-Hybriden. Im 9-cm-Topf. Ohne Pflanzgefäß. 

Versch. Größen. Art.-Nr. 226670

Italienische Blühpflanzen
Versch. Arten und Sorten. Ohne Pflanzgefäß.

Steinsame, Staude, im 14-cm-Topf, Art.-Nr. 45743154

Margeriten-Busch, im 14-cm-Topf, Art.-Nr. 45621137

Edelnelke, im 14-cm-Topf, Art.-Nr. 668560

Stauden  
'Colour your Garden'
Im 15-cm-Topf. Ohne Pflanzgefäß. Versch.  

Arten und Sorten. Art.-Nr. 45606523

Rosen
Im 2,8-L-Container. Ohne Pflanzgefäß. Versch. Sorten.

Rosen 'Drift®', Art.-Nr. 46368861, 7.99 €

Bienenrose, Art.-Nr. 46368859, 7.99 €

Englische Kletter-Duftrose, Art.-Nr. 45437062, 12.99 €

Hortensie
Hydrangea macrophylla. Besondere Sorten. Im 21-cm-Topf. 

Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 46191531

Pflanzgefäß „Erie“, Terrakotta, dunkelgrün, ca. Ø 19 x H 18 cm, 

ohne Pflanze, Art.-Nr. 46333885, 7.99 €

Pflanzgefäß „Millennium“
Natursteinoptik, Kunststoff, frost- und UV-beständig, Wasserreservoir, 

anthrazit. Ca. B 25 x H 25 x T 25 cm. Ohne Pflanzen. Versch. Ausführungen 

und Größen. Art.-Nr. 45853111

Bewässerungsblumenkasten 
„Aqua Toscana“
Mit Bewässerungseinsatz und Wasserstandsanzeiger, 

Kunststoff, anthrazit. Ca. L 60 cm. Ohne Pflanzen. 

Versch. Größen und Farben. Art.-Nr. 779239

Metallhochbeet
Aus stabilem Stahlblech, pulverbeschichtet, verstärkte Ecken, 

anthrazit, matt. Ca. B 100 x H 80 x T 30 cm. Art.-Nr. 45749560

Margeriten-Busch Edel-Nelke

ab

4.99

Hochbeet aus Halbrundriegeln
Bausatz aus Nadelholz, teakbraun. Ca. B 120 x H 80 x T 120 cm. 

Inkl. Pflanzfolie. Ohne Boden. Art.-Nr. 46247706

mit Haube

Hochbeet
Kunststoff, anthrazit. Ca. B 80 x H 88 x T 40 cm. Inkl. transparenter Haube 

mit verstellbaren Belüftungsklappen. Ohne Pflanzen. Art.-Nr. 45606386

Stück

94.99

Stück

3.99
ab

0.99

Stück

4.99
ab

7.99
Stück

9.99

ab

19.99

Entdecke aktuelle Angebote auch online auf hagebau.de/aktuelle-werbung

robust

optimale und gleichmäßige Bewässerung

rückenschonendes Arbeiten

Wasserablauföffnung vermeidet Staunässe

rücken- und knieschonende Arbeitshöhe

vielseitig einsetzbar

44 % gespart
statt

44.99
Stück

24.99

K
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ab

4.99

Stück

29.99
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Schleuderstreuer
Bis zu 6 m Wurfweite, ca. 15 L Fassungsvermögen, per Fingerdruck bedienbare Ein-/

Aussteuerung am Griff, praktische Rotationstechnik, präzise Einstellung im Mikrometer-

bereich, rostfreier Trichter, Getriebe und Polymerkomponenten. Art.-Nr. 45742574

Elektro-Rasenmäher „HW 1536“
1.500 W, Schnittbreite ca. 36 cm, 5-fach zentrale Schnitthöhenverstellung, höhenverstell- und klappbarer 

Führungsholm. Ca. 10 kg. Inkl. 38-L-Fangsack mit Füllstandsanzeige. Art.-Nr. 46252488

Akku-Rasenmäher „ARM 3633 Li PXC Kit“
36 V (2 x 18 V), 2 x 2,5-Ah-Akku, Schnittbreite ca. 33 cm, für Flächen bis 250 m², 

Tragegriff. Inkl. 30-L-Fangkorb und 2 Ladegeräte. Art.-Nr. 46078253

Laubbesen XL
Arbeitsbreite ca. 80 cm, Stiel individuell auf den 

Anwender einstellbar. Art.-Nr. 46332009

Elektro-Vertikutierer 
„1836“
1.800 W, Arbeitsbreite ca. 36 cm, 4-fach zentrale 

Höhenverstellung, klapp- und verstellbarer 

Führungsholm. 12,8 kg. Inkl. Lüfterwalze und 

48-L-Fangsack. Art.-Nr. 46247557

Alkylat-Benzin
4-Takt-Benzin, geeignet für Rasenmäher, 

Boden- und Schneefräsen und andere 4-Takt-

Motoren. 5 L. Art.-Nr. 46265217

Rindenmulch
Körnung 0–40 mm, Nadelholzrinde, natur-

rein, zum Abdecken von Beeten, unterdrückt 

Unkrautwuchs. 40 L. Art.-Nr. 46094270

Combisystem-Sortiment
Versch. Combisystem-Aufsätze.

Grubber, Arbeitsbreite ca. 9 cm, Art.-Nr. 130245, 12.99 €

Rechen, ca. B 36 cm, Art.-Nr. 130250, 17.99 €

Schmutzwasser- 
Tauchpumpe „9000“
300 W, max. Fördervolumen 9.000 L/h, max. Förderhöhe 6 m, 

max. Eintauchtiefe 7 m, Korngröße max. 25 mm, Kabellänge 

10 m. Art.-Nr. 46363303

Sportrasen
Für ca. 400 m², robuste und besonders belastbare 

Rasenmischung. 10kg. Art.-Nr. 46368909

Mähroboter „Sileno city 600“
18 V, 2,0-Ah-Akku, Schnittbreite ca. 16 cm, Schnitthöhe 20–50 mm, Kollisionssensor. Inkl. 200-m-Begrenzungs-

kabel, 200 Haken, Verbinder, Anschlussklemmen und Ladestation. Art.-Nr. 46106476

GRATIS  
DAZU
Beim Kauf von  
2 Aufsätzen aus 
dem Gardena-
Combisystem 
erhältst Du einen 
130-cm-Stiel 
im Wert von 
11.99 € gratis!

+

UNSERE

JUBILÄUMS

KNALLER

GRATIS  
DAZU
Mähroboter-Garage  

im Wert von 159.-  €

Zugabe-Aktion:  
SILENO Mähroboter kaufen 

(ausgeschlossen sind die 

SILENO minimo Modelle) 

und passende  

Mähroboter-Garage  

von GARDENA direkt im 

Markt erhalten. 

Aktionszeitraum:  

01.03.2024 – 31.03.2024

+

Schwimmschalter

Stück

12.99

ab

12.99

Stück

9.99

Stück

94.99

für Rasenflächen bis 600 m²

leichtgängige Räder

stabiler, U-förmiger Griff

Akkus passend für diverse Mr. GARDENER 18-V-Geräte umweltschonend

weniger Motorverschleiß

3in1: Vertikutieren, Lüften, Fangen

mit Teleskopstielfeuchtigkeits- und wärmeregulierend

20 € gespart
statt

749.-
ab

729.-

10 € gespart
statt

209.-

Stück

199.-

5 L

21.99
L 4.40 €

15 % gespart

statt
119.-

Stück

99.99

40 L

2.49
L 0.06 €

12 % gespart
statt

64.99

Stück

56.99

10 kg

49.99
kg 5.00 €

 *Garantiebestimmungen unter www.gardena.com/garantie05_HBN0012_HB



Dieffenbachie
Dieffenbachia seguine 'Reeva', beliebte Blattschmuckpflanze. 

Ca. H 75 cm. Im 24-cm-Topf. Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 45908092

Baumfreund
Philodendron 'White Wave'. Im 12-cm-Topf. 

Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 46367662

Übertopf
Keramik, Terrakotta-Optik. Ca. Ø 14 cm. Ohne Pflanze. Versch. Ausführungen 

und Größen. Art.-Nr. 46332036

Peking-Gras
Murdannia loriformis 'Bright Star'. Im 12-cm-Topf. 

Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 46367663

Baumstrelitzie
Strelitzia nicolai. Ca. H 100 cm. Im 

24-cm-Topf. Ohne Pflanzgefäß. 

Art.-Nr. 45978513

Goldfruchtpalme
Dypsis lutescens. Ca. H 95 cm. Im 21-cm-Topf. 

Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 45369998, 

24,99 € statt 29,99 €

Kolbenfaden
Aglaonema commutatum 'Silver Bay'. Im 14-cm-Topf. 

Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 46375633, 9,99 €

Farne
Im 12-cm-Topf. Ohne Pflanzgefäß. Versch. Sorten. 

Art.-Nr. 45211963, 4,99 €

Die Angebote dieser Seite findest Du in teilnehmenden Märkten. Weitere Infos auf hagebau.de/marktfinder

ab

4.99

Stück

44.99
Stück

7.99
Stück

7.99

16 % gespart
statt

29.99

Stück

24.99

16 % gespart
statt

29.99

Stück

24.99

01_HBN0012_HB_FLO



Johannis- oder Stachelbeere
Im 3-L-Container. Versch. Sorten. Art.-Nr. 45224731

Bio-Blumenerde
Bio-Spezialerde für ökologisches Gärtnern in 

Haus und Garten, torffrei. 50 L. Art.-Nr. 45855938

Bio-Pflanzerde
Mit natürlichen Nährstoffen, torffrei. 

40 L. Art.-Nr. 45973746

Glockenblume
Campanula portenschlagiana 'White Royal'. Im 10,5-cm-Topf. 

Ohne Pflanzgefäß. Versch. Farben. Art.-Nr. 45369989

Stück

3.99
Margeriten-Busch
Argyranthemum frutescens. Beliebter Frühlingsblüher für Balkon und Terrasse. 

Im 18-cm-Topf. Ohne Pflanzgefäß. Versch. Farben. Art.-Nr. 274326

OBSTGENUSS

AUS DEINEM

GARTEN

Zwerg-Obstbäume
Pfirsich oder Nektarine. Für den Kübel geeignet, kompakt wachsend. 

Im 7,5-L-Container. Versch. Sorten. Art.-Nr. 116822

Heidelbeere
Vaccinium corymbosum  'Earlyblue'®, frühreifende Sorte, große, aromatische 

Beeren. Im 3-L-Container. Versch. Sorten. Art.-Nr. 45877553

Himbeere oder Brombeere
Im 3-L-Container. Versch. Sorten. Art.-Nr. 45224810

Bewässerungs-Blumenkasten „Aqua Green“
Aus Kunststoff, anthrazit. Ca. B 60 cm. Ohne Pflanzen. Versch. Farben und Größen. 

Zubehör erhältlich. Art.-Nr. 899444

Hortensie
Hydrangea macrophylla. Versch. Farben.

im 13-cm-Topf, ohne Pflanzgefäß, Art.-Nr. 45370071, 7.99 €

Übertopf „Ocean“, ca. Ø 13,8 x H 12,5 cm, rund, atlantikblau, ohne Pflanze, 

Art.-Nr. 46288082, 5.99 €

Hortensie

7.99
ab

7.99

ab

6.99

Stück

9.99

Stück

34.99

Stück

7.99
Stück

7.99

mit veganem Dünger

gesundes Anwachsen

reiche Ernte

Blickfang für drinnen und draußen

mit Bewässerungseinsatz und Wasserstandsanzeiger

blütenreich

50 L

11.99
L 0.24 €

40 L

7.99
L 0.20 €

02_HBN0012_HB_FLO



Granit-Elemente
Hellgrau.

Rasenkantenstein, ca. L 100 x B 15 cm, 3 cm stark, Art.-Nr. 657942, 7.99 € statt 11.99 €

Rasenboard, ca. L 100 x B 18 cm, 7 cm stark, Art.-Nr. 260787, 13.99 € statt 17.99 €

Rundpfosten
Mit Spitze, aus Recycling-Kunststoff „hanit“®, 

grau. Ca. Ø 4,5 x H 150 cm. Versch. Farben und 

Größen. Art.-Nr. 46274398

Hochbeet aus  
Terrassendielen
Europäische Lärche.  

Ca. B 200 x H 75 x T 100 cm.  

Art.-Nr. 46260259

Gartenspringsack
Ca. 120 L Fassungsvermögen, abwaschbar, PE-Gewebeplane. Ca. Ø 50 x H 60 cm. 

Versch. Größen. Art.-Nr. 875977

Gartenhäcksler  
„AXT 25 TC Promo“
2.500 W, Turbinenhäcksler für Äste bis Ø 45 mm,  

selbst einziehend, leise, komfortabel. Ca. 31 kg.  

Inkl. 53-L-Fangbox und Stopfer. Art.-Nr. 46256077

Benzin-Rasenmäher „HW 53 BA-3“
2,6 kW (3,5 PS), Schnittbreite ca. 53 cm, Radantrieb, zentrale Schnitthöhen-

verstellung, Stahlblechgehäuse. Inkl. 70-L-Fangsack. Art.-Nr. 45978354

Regenamphore  
„Amphora“
Fassungsvermögen ca. 220 L, anthrazit. 

Ca. H 118 cm. Inkl. Kunststoff-Auslaufhahn 

Aqua-Quick, Gewindestutzen und  

Universal-Schlauchset. Art.-Nr. 46257809

Schlauchwagen 

„AquaRoll S“
Schlauchtrommel mit Handkurbel, ideal zur Pflan-

zenbewässerung. Inkl. Schlauch (L 20 m, Ø 13 mm) 

und Systemteile. Art.-Nr. 45629885

Trittsteine
Hochwertiger Naturstein. Versch. Ausführungen und Farben.

Trittstein „Mint“, ca. Ø 30 cm, 2,5 cm stark, Art.-Nr. 45414852, 3.99 € statt 4.99 €

Trittstein „Bluestone“, ca. Ø 30 cm, 3 cm stark, Art.-Nr. 45414853, 5.99 € statt 6.99 €

Polygonale Trittplatte „Black Beauty“, ca. L 50 x B 35 cm, 25–35 mm stark, Art.-Nr. 45755738, 5.99 € statt 6.99 €

Handschuhe

Detailansicht
Detailansicht

Die Angebote dieser Seite findest Du in teilnehmenden Märkten. Weitere Infos auf hagebau.de/marktfinder

Set

54.99
Stück

74.99

ab

6.99
Stück

499.-

Stück

299.-

20 Jahre Garantie*

extrem lange haltbar

vielseitig verwendbar patentiertes „Block Release“-System

inkl. Astschere und Handschuhe

4in1-Funktion: Mähen, Fangen, Mulchen, Seitenauswurf

UV-stabil und witterungsbeständig inkl. Brause im Wert von 11.99 € 
(UVP**) und 20-m-Schlauch

20 % gespart
statt

4.99

Stück

3.99

33 % gespart
statt

11.99

Stück

7.99

40 % gespart
statt

4.99

ab

2.99
Stück

249.-

Bluestone

Black Beauty
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BBQ-Grill „Freestyle 425“
16,6 kW, mit 4 Brennern, Grillrost aus porzellanemailliertem Gusseisen, mit Thermometer und Zündsystem, 

Aluminiumguss-Brennkammern, Seitenbrenner, graphit. Ca. B 132 x H 116 x T 64 cm. Art.-Nr. 45996025

Sessel / Stück

119.-

Gasgrill „Spirit E-325S GBS“
Ca. 11,6 kW, 3 Edelstahlbrenner, porzellanemaillierter Gussrost mit GBS-Einsatz, ca. B 60 x T 45 cm, „Flavorizer-Bars®“-

Aromaschienensystem, Warmhalterost, metallpolierte Kontrollregler. Ca. B 126 x H 116 x T 61 cm. Art.-Nr. 45976083

Dining-Serie „Papoula“
Stuhl mit Stahlgestell, Kunststoffgeflecht, Kissen, Tisch mit Aluminiumgestell und Keramikglasplatte.

Sessel „Papoula“, ca. B 63 x H 87,5 x T 69,5 cm, Art.-Nr. 46333838, 119.- €

Tisch, ca. Ø 145 x H 75 cm, Art.-Nr. 46333843, 599.- €

Kugelgrill 

„Premium Kettle“
Präzision-Lüftungsventilsystem aus 

Edelstahl, Deckel mit Thermometer und 

Luftauslass. Ca. B 53 x H 97 x T 62 cm.

Kugelgrill „Premium Kettle“, ca. Ø 57 cm, 

Art.-Nr. 46353952, 199.- € statt 249.- €

Grillbriketts „Blackstone“, 5 kg, 

Art.-Nr. 45998756, 13.99 € (kg 2.80 €)

Gartenmöbel-Serie „Dido“
Stapelbare Sessel mit Stahlgestell, Tisch mit Aluminiumgestell. Versch. Farben.

Dining-Stuhl „Dido“, Farbe „mossgreen“, ca. B 63 x H 85 x T 55 cm, Art.-Nr. 46066977, 59.99 € statt 69.99 €

Dining-Tisch „Nevada“, Vironwood-Platte, ca. L 205 x B 100 cm, Art.-Nr. 46224848, 549.- €

Kugelgrill  
„Premium Kettle“
Grillrost, ca. Ø 37 cm, geteilter Holzkohlekorb für direktes und 

indirektes Grillen, Deckel mit Verschluss. Ca. B 36 x H 46 x T 36 cm. 

Art.-Nr. 46353951

Grillbriketts  
„Blackstone“

Dining-Lounge „Bolanos Deluxe“
4-tlg., Aluminiumgestell, Kunststoffgeflecht, Farbe „Black Pearl“, bestehend aus 2 x Sessel,  ca. B 62,5 x H 86 x T 57,5 cm, 1 x Ecksofa 

ca. L 294 x B 199 cm,  1 x Tisch, ca. L 145 x B 85 cm, Sicherheitsglasplatte. Inkl. Sitz-, Rücken- und Zierkissen. Art.-Nr. 45959450

versch. Stellvarianten

absenkbare Armlehnen

Stück

679.-

Sear-Zone

versch. Stellvarianten

Sizzle Zone™

14 % gespart

statt
69.99

Dining-Stuhl / Stück

59.99

100 € gespart
statt

799.-

Stück

699.-

11 % gespart

statt
89.99

Stück

79.99

50 € gespart

statt
249.-

Stück

199.-

300 € gespart

statt
1799.-

Komplett-Set

1499.-
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Bohlenzaun 
„Lolland“
Aus Nadelholz, gerade.  

Ca. B 180 x H 180 cm,  

Bohlen ca. B 135 x T 13 mm.  

Art.-Nr. 45511949

Einstabmatte
Universalzaunelement, anthrazit. Ca. B 200 x H 75 cm. Versch. Farben 

und Ausführungen. Art.-Nr. 45343454

Stahltrapezprofil „25-275R“
Trapezprofil für geneigte Dachflächen, Mindestdachneigung 3°, 

witterungs- und korrosionsbeständig. Ca. L 2.000 x B 1.140 mm, 

0,5 mm stark.

Farbe aluzink, Art.-Nr. 45556586, pro m² 11.68 € statt 13.99 € 

(Platte 26.62 €)

zusätzlich mit Vliesbeschichtung gegen Tropf- oder Kondens-

wasserbildung, Art.-Nr. 45557848, pro m² 18.99 € (Platte 43.30 €)

Polycarbonat- 
Hohlkammerplatte
Mit innerer Verstrebung für hohe Stabilität, UV-bestän-

dig, schwer entflammbar nach DIN 4102, transparent. 

Ca. L 2.500 x B 980 mm, 16 mm stark. Art.-Nr. 46025693

Bitumendachschindeln
Ab 15° Dachneigung, Glasvlies. Netto-Deckfläche pro Paket 2 m².

Rechteckschindel, rot, Art.-Nr. 45437583, pro m² 7.99 € (Paket 15.98 €)

Biberschindel, rot, Art.-Nr. 45437585, pro m² 8.99 € (2 m² 17.98 €)

Biberschindel, schwarz, Art.-Nr. 45437586, pro m² 8.99 € (2 m² 17.98 €)

Bitumenkleber „Ziegel- und Firstfest“, 445 g, Art.-Nr. 223865, 4.99 € (kg 11.21 €)

Drahtgitter
Maschenweite ca. 12,7 mm, Stahldraht, grün. 

Ca. L 5 x H 0,5 m. Versch. Farben und Ausführungen. 

Art.-Nr. 45343321
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Blockbohlenhaus „Australien“
Nordisches Nadelholz, naturbelassen, Doppeltür mit Echtglas 

und Sprossen. Ca. B 280 x H 244 x T 280 cm. Ohne Dachpappe. 

Art.-Nr. 967206

Dichtzaun  
„Seeland“
Nadelholz, Lamellen geriffelt, grün. 

Ca. B 180 x H 180 cm, Rahmen  

ca. B 34 x T 45 mm. Art.-Nr. 514666

Zaunelemente
Lamellenzaun aus Nadelholz, 

Staketenzaun glatt gehobelt.

Lamellenzaun „Friesland“, ca. B 180 x H 180 cm, 

Rahmen ca. B 20 x T 45 mm, Art.-Nr. 981332

Staketenzaun, ca. B 180 x H 70 cm, Art.-Nr. 656465

Blockbohlenhaus „Donau“
Nordisches Nadelholz, naturbelassen, Doppeltür und Einzel-

fenster mit Echtglas und Sprossen. Ca. B 380 x H 245 x T 280 cm, 

Vordach T 50 cm. Ohne Dachpappe. Art.-Nr. 486695

WPC-Bohlenzaun  
„Dius“
Aluminiumriegel, anodisiert, edelstahlverschraubt, anthrazit.  

Ca. B 180 x H 180 cm, Bohlen ca. B 115 x T 9 mm, Riegel ca. B 70 x T 14 mm. 

Nicht ständig im Programm. Art.-Nr. 45846883

schwarz rot

Ziegel- und 
Firstfest

10 Jahre Garantie*

Doppelstabmatte
Drahtstärke ca. 6/5/6 mm, pulverbeschichtet, anthrazit. Ca. B 201 x H 83 cm. 

Versch. Farben und Ausführungen. Zubehör erhältlich. Art.-Nr. 45356649

Made in Europe

Entdecke aktuelle Angebote auch online auf hagebau.de/aktuelle-werbung

inkl. Fußboden

inkl. Zubehör

inkl. Fußboden

inkl. Zubehör

wetterbeständig

moderne Optik

einfache Montage

UV-beständig

15 Jahre Herstellergarantie auf Durchrostung

hohe Stabilität

lange Lebensdauer

15 Jahre Herstellergarantie auf 
Schlag, Stoß, Bruch und Hagelschlag

selbstreinigend

wind- und hagelsichermit verzinktem Drahtkern

geringe Maschenweite

einfache Montage

Grundelement

39.99

Grundelement

29.99
Stück

1199.-

16 % gespart

statt
17.99

Stück

14.99

Stück

1499.-

12 % gespart

statt
79.99

Grundelement

69.99

ab

26.99

16 % gespart

statt
13.99

m²

11.68
Platte 26.62 €

11 % gespart

statt
16.99

m²

14.99
Platte 36.73 €

Paket 15.98 €

m²

7.99

28 % gespart

statt
20.99

ab

14.99
lfdm 3.00 €

46 % gespart
statt

42.99
Stück

22.99
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UNSERE

JUBILÄUMS

KNALLER

Wetterschutzgel
UV- und wetterbeständig, feuchtigkeitsregulierend, schnell 

trocknend, seidenglänzend, für innen und außen, Farbe eiche. 

5 L. Versch. Farben. Art.-Nr. 45343564

Mehrzweckschrauben- 
Sortiment
1.700-tlg., für Anwendungen im Haushalt, 

verzinkt. Inkl. 4 Bits. Art.-Nr. 45866998

Profilholz
B-Sortierung, Fichte/Tanne.  

Ca. L 2.000 x B 96 mm, 12,5 mm 

stark. Paketinhalt: 1,92 m².  

Versch. Ausführungen und Größen.  

Art.-Nr. 897103

Rauspund
Nadelholz, seitlich mit Nut und Feder. 

Ca. L 2.000 x B 96 mm, 19 mm stark. 

Paketinhalt: 1,152 m². Versch. Ausführungen 

und Größen. Art.-Nr. 692039

Wetterschutzfarbe
Bis zu 10 Jahre Wetterschutz, hochdeckend, wasserverdünnbar, 

seidenglänzend, für außen, schwedenrot. 2,5 L. Versch. Farben. 

Art.-Nr. 315990

Holzlasur
Auf Pflanzenölbasis, wasserverdünnbar, geruchsneutral, 

atmungsaktiv, UV-stabil, seidenmatt, für innen und außen, 

Farbe eiche. 5 L. Versch. Farben. Art.-Nr. 564046

Gartengerätehaus mit Pultdach „Lightline“
Stahlrahmen, verzinkt, mit Lüftungsöffnungen, Oberlicht mit UV-Schutz, Doppel-

schiebetür, anthrazit. Ca. B 238 x H 202 x T 279 cm. Art.-Nr. 46265122

Fundament, passend zu Gerätehaus „Lightline Gr. 4“, Art.-Nr. 46278207, 44.99 €

Holzschutzlasur
Bis zu 4 Jahre Wetterschutz, imprägniert und schützt vor UV-Strahlung, dringt tief ein, 

kiefer. 5 L. Versch. Farben. Art.-Nr. 46124604

Gartenbeton mit 
Trass
Begehbar nach 24 Std., trass-

mehlvergütet, hoch belastbar, 

frostwiderstandsfähig. 30 kg. 

Art.-Nr. 46072458
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Lass Dir Deine Einkäufe bequem und 
sicher liefern. Informiere Dich in Deinem 

Markt zu den Lieferbedingungen und 
buche direkt Deinen Wunschtermin.

WIR 
BRINGEN’S 

DIR

LIEFERSERVICE

Metallschutzlack
Hohe Schlag- und Kratzfestigkeit, witterungs- und UV-beständig, matt, 

schwarz. 750 ml. Versch. Ausführungen und Farben. Art.-Nr. 571503

Carport mit Flachdach
Max. Schneelast bis 85 kg/m², Bausatz aus Nadelholz. Ca. B 304 x H 210 x T 510 cm, 

Pfosten ca. B 9 x T 9 cm, Einfahrtshöhe ca. 210 cm. Inkl. Zubehör. Art.-Nr. 486206

10 Jahre Garantie*

zur Herstellung kleinerer Fundamente inkl. PVC-Dacheindeckung

vorderseitig gehobelt

rückseitig egalisiert

extrem elastisch

blättert nicht ab

wetterbeständig

schadstoffarm

tropfgehemmt

ideal für Arbeiten über Kopf

Rostschutz, Grundierung und Lack in einem

direkt auf Rost verwendbar

wetterbeständig

180 € gespart
statt

599.-
Stück

419.-
12 % gespart

statt

39.99
5 L

35.-
L 7.00 €

30 kg

6.99
kg 0.23 €

Stück

269.-

m²

10.49
Paket 20.14 €

m²

12.99
Paket 14.96 €

16 % gespart

statt
17.99

Stück

14.99

21 % gespart

statt
41.99

2,5 L

32.99
L 13.20 €

35 % gespart

statt
19.99

5 L

12.99
L 2.60 €

16 % gespart

statt
17.99

750 ml

14.99
L 19.99 €

16 % gespart

statt
29.99

5 L

24.99
L 5.00 €

07_HBN0012_HB  *Details entnimmst Du bitte der jeweiligen Bedienungsanleitung/Garantiebedingung oder erfragst diese im Markt
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muschelkalk

braun-bunt muschelkalk sandstein

grau rot weiß

graphit

grau bone

Terrassendiele „Douglasie“
Naturbelassenes Holz, eine Seite glatt, andere Seite mit französischem Profil. 

Ca. L 2.000 x B 120 mm, 28 mm stark. Art.-Nr. 45959466

Regentonne
Ca. 210 L Fassungsvermögen, anthrazit. 

Inkl. Deckel und Hahn. Art.-Nr. 46368014

Mehrformatpflaster „Rio Vouga“
Gefast, lösemittelfrei beschichtet, hohe Farbbeständigkeit, schwarz/weiß. 

Ca. L 112 x B 80 cm, 5 cm stark. Abgabe nur lagenweise als Verlegeeinheit. 

Versch. Farben. Art.-Nr. 45755605

Betonplatte
Unempfindlich und pflegeleicht, frostsicher, betonglatte Oberfläche, grau. 

Ca. L 50 x B 50 cm, 5 cm stark. Versch. Farben und Ausführungen. Art.-Nr. 325448

Terrassenplatte „Morena“
Wassergestrahlte Oberfläche, feine Kiesoptik, anthrazit. Ca. L 40 x B 40 cm, 

4 cm stark. Versch. Farben. Art.-Nr. 45423530

Rasenmähkante
Lässt sich auch ohne Verschnitt im Bogen setzen, grau. Ca. L 24 x B 12 cm, 

4,5 cm stark. Versch. Farben und Ausführungen. Art.-Nr. 226869

Gartenmauer
Für Grundstückseinfriedung, mit Nut-  und Federverbindungen, Normalstein, anthrazit. 

Ca. B 50 x H 20 x T 25 cm. Versch. Farben und Ausführungen. Art.-Nr. 283421

Mauerstein „Antik Maxi“
Großes Format zur schnellen Montage, auch als Palisade einsetzbar, Kanten gebrochen, Farbe 

basalt. Ca. B 42 x H 14 x T 21 cm. Versch. Farben und Ausführungen. Art.-Nr. 45423611

WPC-Terrassendiele
Hohlkammerprofil, einseitig französisches Profil, andere 

Seite glatt, anthrazit. Ca. L 2.200 x B 135 mm, 20 mm stark. 

Versch. Größen. Art.-Nr. 46077969

Terrassendiele „Kiefer“
Eine Seite grob, andere Seite fein geriffelt. 

Ca. L 2.000 x B 146 mm, 27 mm stark. Art.-Nr. 967275

Keramische Terrassenplatte „Chicago“
Rutschhemmung R10, Abriebkl. 4, Feinsteinzeug in Schieferoptik, farbecht 

durch versiegelte Oberfläche, frostsicher, anthrazit. Ca. L 59,5 x B 59,5 cm, 

2 cm stark. Versch. Farben. Art.-Nr. 46286311

Terrassenplatte „Premio“
In nuancierter antiker Optik, glatt gefaste Kanten, hohe Farbbestän-

digkeit, muschelbeige. Ca. L 50 x B 25 cm, 4 cm stark. Versch. Farben. 

Art.-Nr. 46354333

UNSERE

JUBILÄUMS

KNALLER

Entdecke aktuelle Angebote auch online auf hagebau.de/aktuelle-werbung

sehr farbbeständig

pflegeleicht

imprägniert

optimale Rasen- und Beeteinfassung

sehr rutschfest

pflegeleicht

hohe Farbbeständigkeit

moderner Mauerstein

schnell setzbar

gute Festigkeit

23 % gespart

statt
4.29

lfdm

3.29
2,2 m 7.24 €

14 % gespart

statt
3.49

lfdm

2.99
2 m 5.98 €

10 % gespart

statt
9.99

Stück

8.99
m² 24.97 €

Stück

2.19
m² 17.52 €

Stück

3.29
m² 13.16 €

13 % gespart

statt
18.99

m²

16.49

21 % gespart

statt
3.79

Stück

2.99
m² 18.69 €

ab

0.59
lfdm 2.46 €

Stück

4.99
m² 84.58 €

17 % gespart

statt
5.79

Stück

4.79
lfdm 9.58 €

21 % gespart
statt

3.79
lfdm

2.99
2 m 5.98 €

Stück

19.99
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Wäscheschirm  
„Linomatic 400 Easy“
Easy-Lift-System, Aluminium, automatisch gespannte Leinen.

Wäscheschirm „Linomatic 400 Easy“, 40-m-Leine, inkl. Bodenhülse  

zum Einbetonieren, Art.-Nr. 45875676, 99.99 € statt 119.- €

Eindrehbodenhülse, erspart das Gießen eines Betonsockels, Art.-Nr. 607769, 14.99 €

Plissee
Zur Montage an Kunststofffenstern, weiß. Ca. L 130 x B 45 cm. 

Inkl. Klemmträger. Versch. Farben und Größen. Art.-Nr. 45446714

Gelenkarmmarkise
Tuch aus PU-beschichtetem Polyester (280 g/m²), Aluminiumgelenkarme, Handkurbel rechts, bordeaux/grau/

weiß/anthrazit. Ca. L 300 x B 200 cm. Inkl. Halterung zur Wand- und Deckenmontage. Versch. Dekore. Art.-Nr. 

45408910

„Designfarbe“
Nassabriebbeständigkeit Kl. 2, feinmatt, fertig abgetönt, hochdeckend, sehr hohe 

Reichweite, Farbe „Klassisches Schiefergrau“. 2,5 L. Versch. Farben. Art.-Nr. 45784011

Verdunklungsrollo
Wand- und Deckenmontage möglich, Zugkette und Abschlussschiene 

aus Metall, cremeweiß. Ca. L 160 x B 80 cm. Versch. Farben und Größen. 

Art.-Nr. 45329264

Hülsenmarkise mit Motor
Tuch aus PU-beschichtetem Polyester (280 g/m²), Motorbetrieb, Aluminiumgelenkarme, mit Nothandkurbel, 

hellgrau/dunkelgrau. Ca. L 400 x B 300 cm. Inkl. Halterung zur Wand- und Deckenmontage. Versch. Dekore. 

Art.-Nr. 45408914

Baueimer
Ca. 20 L Fassungsvermögen, 

schwarz. Art.-Nr. 46397619

Wanduhr
Lautloses Quarzuhrwerk, Kunststoff, schwarz/weiß. Ca. Ø 24,5 cm. Ohne Batterie. 

Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 46354303

Faltbox
Elegantes Design, stapel- und faltbar, multifunktional, 

schwarz. Ca. B 23,9 x H 17,6 x T 10 cm. Versch. Farben 

und Größen. Art.-Nr. 46243673

Kunstrasen mit Noppen
Ideal zum Belegen von Balkon oder Dachterrasse, Nadelfilz. Ca. B 2 m, ca. 4 mm stark. Art.-Nr. 974307

Pflanzenroller
Max. Tragkraft 60 kg, mit 4 wendigen Doppelrollen, beschichteter Stahl, schwarz matt. Ca. Ø 35 cm. Ohne Pflanzgefäß. Art.-Nr. 46344333

Eindreh-
bodenhülse

taupe

dunkelbraun

grau

grün

Baumstamm

pink

blau

Detailansicht

Platz für bis zu 4 Waschmaschinenladungen

Leinen schmutzgeschützt in Tragarmen

kein Pendeln bei gekipptem Fenster

Montage ohne Bohren

verstellbarer Neigungswinkel ca. 12–45°

konservierungsmittel-, lösemittel- und weichmacherfrei

tropf- und spritzgehemmt

umweltfreundlich

beidseitig farbig

zum Klemmen

verstellbarer Neigungswinkel ca. 12–45°

mit Fernbedienung

pflegeleicht

langlebig

vielseitig einsetzbar

Outdoor-tauglich

rückenschonend

15 % gespart

statt
119.-

Stück

99.99

41 % gespart

statt
16.99

ab

9.99
Stück

139.-

12 % gespart

statt
39.99

2,5 L

34.99
L 14.00 €

28 % gespart

statt
20.99

ab

14.99
Stück

399.-

ab

9.99

25 % gespart

statt
3.99

ab

2.99Stück

1.99

39 % gespart
statt

3.29
1 m²

1.99
Stück

7.99
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Küchenarbeitsplatte
CPL-Kunststoffbeschichtung, hohe Stoß- und Kratz-

festigkeit, abgerundete Kanten, Dekor „Marmor de Mazi“. 

Ca. L 2.600 x B 600 mm, 28 mm stark. Versch. Dekore. 

Art.-Nr. 46204088

Feinsteinzeug „CE Wood“
Abrieb 4, Rutschhemmung R10, 1. Sorte, Holzoptik, Farbe „tortora“. 

Ca. L 100 x B 20 cm, 0,8 cm stark. Kartoninhalt: 1,4 m². Versch. Farben. 

Art.-Nr. 46312302

Badteppich
100 % Mikrofaser, saugfähig, rutsch- und waschmaschinenfest, pflegeleicht, für Trockner und 

Fußbodenheizungen geeignet. Ca. B 80 x H 2 x T 50 cm. Art.-Nr. 46240622

Waschtisch- 
Einhebelmischer
Verchromt, mit flexiblen Anschluss-

schläuchen und Exzenter-Ablaufgarnitur. 

Weitere Artikel der Armaturenserie 

erhältlich. Art.-Nr. 46309755

WC-Sitz „Rieti“
Duroplast, bruchsicher, kratzfest, Absenkautomatik, 

Hygiene-Edelstahlbefestigung, einfaches Aufstecken 

und Abnehmen, passend für alle handelsüblichen WCs. 

Inkl. Antirutschpuffer. Art.-Nr. 45798369

Vinyl- und  
Designbodenunterlage 
„Aqua Stop Basic“
AquaStop-Oberfläche, Ausgleich von Unebenheiten. 

Ca. L 12.500 x B 1.200 mm, 1 mm stark. Paketinhalt: 

15 m². Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 45606416

Wandfliese 
„Winter“
1. Sorte, rektifiziert, 

weiß. L 60 x B 30 cm, 8 mm 

stark. Kartoninhalt: 1,44 m². 

Versch. Ausführungen. 

Art.-Nr. 46239708

Stapelkarre 
„hagebau“
Treppenrutsche mit Kunststoff-Gleitschutzkufen, 

Sicherheitsgriffe, Ladeschaufel, pulverbeschichtete 

Stahlschweißkonstruktion, pannensichere Räder. 

Art.-Nr. 45973359

wood-
white

hellgrau grün

Laminatboden
Nutzungskl. 31, Holznachbildung, Klickverbindung, Trägermaterial HDF, schwimmende 

Verlegung, für Fußbodenheizung geeignet, Dekor „Eiche Senden“. Ca. L 1.380 x B 193 mm, 

7 mm stark. Paketinhalt: 2,669 m². Versch. Dekore. Art.-Nr. 45496385

Pine

Eiche hell

DIE HAGEBAU APP

Für den mobilen Internetzugang können Kos-
ten entstehen. Apple und Apple-Logo sind 
Marken der Apple Inc., die in den USA und 
weiteren Ländern eingetragen sind. App Store 
ist eine Dienstleistungsmarke der Apple Inc. 
Google Play und das Google Play-Logo sind 
Marken von Google Inc.

ALLES  
AUF EINEN 
BLICK!
Jetzt kostenlos 
downloaden!

Designboden „Rigid“
Verlegung bis 400 m² ohne Dehnungsfuge, Holznachbildung, mit Klickverbindung, 

wasserresistent, geringe Aufbauhöhe, für Fußbodenheizung geeignet, Dekor „Eiche Grau-

wald“. Ca. L 1.220 x B 181 mm, 3,5 mm stark, ca. 0,3 mm Nutzschicht. Paketinhalt: 2,208 m². 

Versch. Dekore. Art.-Nr. 46057806

Thermostat-Batterie  
„Precision Flow“
Konstante Wassertemperatur, Verbrühschutz, 

Temperaturbegrenzer. Art.-Nr. 46183657

UNSERE

JUBILÄUMS

KNALLER

PU Räder

ab

19.99

Stück

7.99

Entdecke aktuelle Angebote auch online auf hagebau.de/aktuelle-werbung

15 Jahre Garantie*

reduziert Trittgeräusche

Schutz bei hoher Belastung

hitzebeständig bis ca. 180 °C Wasserspar-Luftsprudler

Eco-Hebelstellung

bis 350 kg belastbar

3 Jahre Garantie*

Eco-Button

frostsicher 25 Jahre Garantie im Wohnbereich*

für Feuchträume geeignet

temperaturresistent

200 kg Tragkraft

m²

9.49
Paket 25.32 €

m²

4.19
Paket 62.85 €

Stück

49.99
lfdm 19.23 €

24 % gespart
statt

52.99

Stück

39.99

30 € gespart
statt

139.-

Stück

109.-

23 % gespart

statt
16.99

m²

12.99
Karton 18.71 €

24 % gespart
statt

19.99

m²

14.99
Karton 20.99 €

16 % gespart
statt

59.99
Stück

49.99

m²

17.99
Paket 39.72 €
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Hochdruckreiniger „KT-HD 120“
1.400 W, max. Druck 120 bar, max. Fördermenge 440 L/h, max. Flächenleistung 30 m²/h, Schlauchlänge  

6 m, Kabellänge 5 m. Ca. 6,2 kg. Inkl. Dreckfräser und Schaumsprüher. Art.-Nr. 46034015, 99.99 €

Hochdruckreiniger „KT-HD 135“
1.800 W, max. Druck 135 bar, max. Fördermenge 520 L/h, max. Flächenleistung 40 m²/h, Schlauchlänge 8 m, Kabel-

länge 5 m. Ca. 11,2 kg. Inkl. Dreckfräser und Schaumsprüher. Art.-Nr. 46034016, 149.- € statt 159.- €

Hochdruckreiniger „KT-HD 140“
2.400 W, max. Druck 140 bar, max. Fördermenge 550 L/h, max. Flächenleistung 45 m²/h, Schlauchlänge 9 m, 

Kabellänge 5 m. Ca. 13 kg. Inkl. Dreckfräser und Schaumsprüher. Art.-Nr. 46034017, 199.- € statt 219.- €

Wechselrichter
2–4 kW, Umwandlung von Batterieleistung (12 V DC) in Netzspannung 

(230 V AC), Schutz gegen Überlast, Überhitzung und Kurzschluss, 

Halterung zur Befestigung, Spannungsanzeige als Zahlenwert und 

Diagramm. B 36 x H 12 x T 26 cm, Anschlusskabel 2 x 60 cm, 4,2 kg. 

Art.-Nr. 46201305

Akku-Bohrschrauber 

„GSR 12V-15“
12 V, 2 x 2,0-Ah-Akku, Drehmoment 30 Nm, 

0–1.300 U/min, 2 Gänge, zum Bohren in 

Holz/Stahl (19/10 mm), Ladezustandsanzeige, 

Autolock. Inkl. Ladegerät und L-Boxx. 

Art.-Nr. 46259048

Werkzeug-Set 

„E-10883“
221-tlg., robuster Chrom-Vanadium-Stahl, 

widerstandsfähiger Koffer, übersichtlich 

sortiert. Art.-Nr. 46069489

Hochdruckreiniger 

„K4 Power Control“
1.800 W, Druck max. 130 bar, max. Fördermenge 420 L/h, max. Flächenleistung 

30 m²/h, Schlauchlänge 8 m, Kabellänge 5 m, Zulauftemperatur 40 °C. 

Inkl. Vario-Power-Strahlrohr mit Druckstufenanzeige und Dreckfräser. 

Kompatibel zur KÄRCHER Home & Garden App. Art.-Nr. 46008574

Flächenreiniger „T 5 T-Racer“, Düsenarm mit 2 Hochdruckdüsen, vertikale 

Reinigung möglich, Art.-Nr. 45915275, 69.99 € statt 99.99 €

Akku-Bohrschrauber 
„DDF487RFE3“
18 V, 40 Nm, 0–1.700 U/min, 2-Gang-Planetengetrie-

be, Bohrleistung Holz/Stahl 36/13 mm. Inkl. 3 Akkus, 

Ladegerät und Transportkoffer. Art.-Nr. 46274161

Hochdruckreiniger 

„K3 Power Control“
1.600 W, max. Druck 120 bar, max. Fördermenge 380 L/h, max. Flächenleistung 25 m²/h, 

Schlauchlänge 7 m, Kabellänge 5 m. Inkl. Power-Control-Pistole, Vario-Power-Strahlrohr 

und Dreckfräser. Art.-Nr. 46008575

Kompressor
IP20, 1,1 kW, 50 Hz, 2.850 U/min, 230 V, max. Ansaugleistung 140 L/min, max. 

Liefermenge 104 L/min, max. Druck 8 bar, 96 dB, 24-L-Kessel, Kabellänge 1,4 m, 

Druckschalter, Kesseldruck- und Arbeitsdruckmanometer, Druckluftkupplung, 

Sicherheits-/Rückschlag-/Entlastungsventil, Kondensatablassschraube, Trans-

portgriff, integrierter Luftfilter. Art.-Nr. 46353941

Zug-Kapp-Gehrungssäge 
„TC-SM 2131/1 Dual“
1.500 W, max. Schnitttiefe 210/310 mm bei 45/90°. 

Inkl. Sägeblatt und Spänefangsack. 

Art.-Nr. 45904750

Flächenreiniger „KT-HD FR245“
Arbeitsdruck stufenlos anpassbar, komfortabler Handgriff, zuverlässiger Spritzschutz, 

beweglicher Anschluss der Lanze, „Click-&Clean“-Verschluss. Art.-Nr. 46034018

PASSEND  
DAZU
*Einen der 3 KRAFTRONIC 
Hochdruckreiniger  
kaufen und einen  
Flächenreiniger für  
1.- € (statt 54.99 €)  
mitnehmen.

+ UNSERE

JUBILÄUMS

KNALLER

ab

99.99

Aktionspreis*

1.-

UVP**
397.46

Stück

249.-

UVP**
274.99

Stück

219.-

Stück

119.-

UVP**
201.11

Set

109.-
Stück

129.-

inkl. 2 x 2,0-Ah-Akku

inkl. Bitsatz

wassergekühlter Motor

Power-Control-Pistole

bürstenloser Motor

inkl. 3 x 3,0-Ah-Akkus

Winkeleinstellung auf Aludrehtisch

Laser für präzise Schnitte

Spannvorrichtung

zur mobilen Nutzung div. Elekt-
ronikgeräte über 12-V-Anschluss

19 % gespart

statt
159.99

Stück

129.-

37 % gespart
statt

129.-

Stück

79.99

20 € gespart
statt

159.-

Stück

139.-

Bitsatz

*KRAFTRONIC und WC-Sitz „Rieti“: Details entnimmst Du bitte der jeweiligen Bedienungsanleitung/Garantiebedingung oder erfragst diese im Markt

*RENOVO: Details entnimmst Du bitte den Garantiebedingungen in den Produkt- und Verlegeinformationen, die dem jeweiligen Produkt beiliegen
**Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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LED-Solarleuchte „Miro“
IP44, weiße LED, mit Erdspieß, Edelstahl/Kunst-

stoff. Ca. Ø 6,5 x H 38 cm. 4er-Pack. Inkl. LED-Modul 

und Akku. Art.-Nr. 45329206

Lounge-Set
Bestehend aus 2 x Sessel, ca. B 59 x H 74 x T 76 cm, Sofa, ca. B 112 x H 74 x T 76 cm, Tisch mit Glasplatte, 

ca. B 84 x H 37 x T 44 cm, Metallgestell, Textilbespannung, schwarz. Ohne Dekoration. Art.-Nr. 46251125

Heißluftfritteuse
1.400 W, 4,5-L-Korb, 8 hinterlegte Programme und manueller Modus, 60-Min.-Timer, automatische 

Abschaltung, digitales Touch-Display. Art.-Nr. 46353986

Metallhochbeet
Mit Schneckenschutz aus Alu-

minium, stabile Konstruktion, 

verzinkter Stahl, pulverbe-

schichtet, anthrazit. 

Ca. B 192 x H 82 x T 75 cm. 

Art.-Nr. 46362865

Zwischenboden, 

Art.-Nr. 46362866, 

59.99 € statt 69.99 €

Obstbäume
Im 7,5-L-Container. Versch. Arten und Sorten.

Apfel 'Elstar', Malus domestica, Art.-Nr. 45224215

Hauszwetsche, Prunus domestica, Art.-Nr. 45223964

Süßkirsche, 'Kordia', Art.-Nr. 45226001

„Polarweiss“
Deckvermögen Kl. 1 (8,5 m²/L), Nassabriebbeständigkeit Kl. 2, 

spritzfrei, sehr hohe Reichweite, weiß. 11 L. Art.-Nr. 45357136

Mörtel
Je 30 kg.

Betonestrich, gut abziehbar, 

Art.-Nr. 45039098

Putz- und Mauermörtel, frost- und 

witterungsbeständig, Art.-Nr. 45039100

Zementmörtel, gute Flankenhaftung, 

Art.-Nr. 45039099

UNSERE

JUBILÄUMS
KNALLER

Wir feiern, Du sparst! Alle Jubiläums-Angebote auch online auf hagebau.de/60jahre

fett- und geruchsarmes Frittieren

einfache Montage

perfekte Oberflächen

4er-Pack

11.99
11 L

47.99
L 4.36 €

22 % gespart
statt

129.-
Komplett-Set

99.99

33 % gespart
statt

59.99
Stück

39.99

30 kg

3.69
kg 0.12 €

Stück

14.99

Stück

199.-

Hauszwetsche

Süßkirsche

Preise und technische Angaben vorbehaltlich eventueller Druckfehler bzw. Irrtümer. Preise ohne Dekorationsmaterial. Bar- und Selbstabholpreise inkl. Mwst. Stattpreise sind unsere bisherigen Verkaufspreise oder unverbindliche Verkaufspreise unserer zLieferanten. Bei Lieferschwierigkeiten behalten wir es uns  
vor Ersatzartikel oder Nachlieferung anzubieten. Nähere Informationen im Markt. Abgabe nur in Haushaltsmengen, solange der Vorrat reicht. Alle Preise in Euro. Weitere Informationen im Markt und auf hagebau.de/marktfinder. Medieninhaber und Herausgeber: hagebau Handelsgesellschaft für Baustoffe mbH & Co. KG,  
Celler Straße 47, 29614 Soltau. Druck: Sattler Premium Print GmbH, Carl-Zeiss-Straße 4, 32549 Bad Oeynhausen, Deutschland.

Die ganze Welt unserer Märkte für unterwegs
hagebau-App

1 Die Finanzierung erfolgt über eine Partnerbank, nähere Informationen erhältst Du in Deinem hagebaumarkt.
2 Tabakwaren, Zeitschriften, Bücher, Gutscheine, Pfand sowie Streckengeschäfte, Dienstleistungen und Palettenwaren sind nicht rabattfähig. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar.

Aktuelle Angebote per Newsletter erhalten: hagebau.de/newsletter
Newsletter%

Unsere Services machen es einfach!
Farbmisch-Service 
Individuelle Wunschfarbe 
im perfekten Ton

Finanzierung
Große Wünsche  
werden wahr 1

Kundenkarte
Spare bei jedem 
Einkauf 3 %2

Lieferung 
Große Waren bequem  
nach Hause liefern lassen

Schlüsseldienst
Passender Ersatz  
schnell gefertigt

hagebau Handelsgesellschaft für Baustoffe  
mbH & Co. KG, Celler Straße 47, 29614 Soltau

Finde Deinen nächsten 
hagebaumarkt, Öffnungszeiten  
und Angebote unter:

Eine Auflistung der teilnehmen- 
den Märkte findest Du unter:  
hagebau.de/teilnahmehbm

hagebau.de/ 
marktfinder

Holzzuschnitt
Exakter Zuschnitt  
nach Maß

Anhängervermietung
Sperrige Waren sicher transportieren

Maschinenvermietung
Professionelle Geräte einfach leihen

10
00

00
.16
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Dieses Druckerzeugnis ist mit  

dem Blauen Engel zertifiziert.


